



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE PAÇOS DE FERREIRA
MUNICIPIO DE PAÇOS DE FERREIRA

---- ACTA----

-----Aos vinte e oito dias do mês de Setembro de dois mil e dezasseis, nesta Freguesia e Cidade de Paços de Ferreira, Edifício da Sede da Freguesia e Salão Nobre, sita na Avenida D. Sílvia Cardoso, pelas vinte e uma horas, reuniu em sessão extraordinária a Assembleia de Freguesia, estando presentes:-----

-----Alice Clara Carneiro da Silva, Presidente, Mário Sílvio da Silva Leal, primeiro secretário, Eduardo Augusto Alves de Almeida, segundo secretário, Cristina Alexandra Carneiro Chamusca, Gilberto Justiniano de Castro Dias Gonçalves, Rui Miguel Meireles Dias, Paula Cristina da Silva Ferreira, Hernâni da Silva Moreira, Jorge Humberto Carneiro Rodrigues, Gabino Joaquim Ferreira Nunes, Maria Antónia Gonçalves Dias, José Fernando Leal Gonçalves, vogais.-----

-----Ausentes: Diva Marta Alves Pinto, vogal.-----

-----Presente o Executivo: Artur Alexandre Soares Costa, Presidente, José Luís Martins Leal, Secretário, António Constantino da Silva Barros, Tesoureiro, Maria do Carmo Nogueira Pacheco e Sónia Renata Pedro Vieira, vogais.-----

-----PONTO UM: De acordo com o previsto na alínea o) do ponto 1 do artigo 17º da Lei 5-A/2002, de 11 de Janeiro, o Presidente da Junta, dá conta à Assembleia de Freguesia exercida por si e pelo executivo, o que de mais relevante ocorreu, no âmbito das competências próprias ou delegadas, desde 21 de Junho a 21 de Setembro de 2016;-----

-----O Senhor Presidente da Junta informou a Assembleia de todas as atividades desenvolvidas pela Junta de Freguesia.-----

-----PONTO DOIS: De acordo com o previsto na alínea o) do ponto 1 do artigo 17º da Lei 5-A/2002, de 11 de Janeiro, junta-se em anexo os documentos do Movimento de Tesouraria e saldo, do período de 01 de Janeiro a 21 de Setembro de 2016;-----

-----Não houve intervenções.-----

-----PONTO TRÊS: Outros assuntos de interesse para a Freguesia;-----

-----Foi dada a palavra ao senhor José Fernando que questionou o Executivo da Junta de Freguesia sobre os bidões poluentes que foram deixados na Rua Presa do Carvalho em Modelos, pelo que, o senhor Presidente da Junta, referiu que os mesmos já tinham sido recolhidos e que se iria proceder á limpeza dos materiais derramados.-----

-----Tomou novamente a palavra o senhor José Fernando, para alertar que os contentores do lixo da Rua Padre Ferreira Pombo estão sempre a abarrotar de lixo, sendo pessoas que lá passam e não moradores que enchem os caixotes. Alertou também para o facto do estacionamento em frente à porta principal do cemitério, assim como, outros assuntos.-----

-----O senhor Presidente da Junta prestou os devidos esclarecimentos.-----

-----ENCERRAMENTO:-----

-----Havendo público e nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, eram vinte e três horas, onde se lavrou a presente acta, que depois de lida foi posta à votação sendo _____ que vai ser assinada pela mesa.-----

-----E eu, Hélia Cristina Pereira Dias, a subscrevi.-----

